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Pracovný list č. 9   

1. Premeň na minúty:  6 ̊ =               12 ̊ =                  32 ̊ =  

2. Premeň na stupne a minúty:   195    =          265 ́  =            910 ́ = 

3. Aký  uhol je:   56 ̊ 75 ́   =                 88 ̊ 142 ́  =              177 ̊ 180 ́ =          ? 

4.   Dopočítaj zvyšné uhly! 

 γ β 

 δ α = 105 ̊ 48 ́ 

 

 ε ζ 

 φ ψ 

 

5. Vypočítaj uhol  φ v trojuholníku, ak  α = 45 ̊ 54   

 

 φ 

 

                                                                     α                                                  α 

 

6. Trojuholník  má uhly α, β, γ.  Dopočítaj zvyšný uhol  a podľa veľkosti uhlov 

pomenuj trojuholník ! 

a)  α  = 48 ̊ 48  ́                    b)  α  =  108 ̊                    c)  α  =  ? 

     β =  87 ̊ 180                           β =  ?                               β  =  67 ̊  56 ́ 

     γ  =  ?                                    γ  =  39 ̊ 42 ́                    γ  =   49 ̊  49  ́  

.............................                    ................................        .................................. 
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